
Maturantika: mimohod maturanata počeo minutom šutnje za Luku iz 
Drniša, a završio proglašenjem naj odore     
20.5.2026. 

 

Mimohodom više od 1.600 učenika završnih razreda srednjih škola Varaždinske 

županije tradicionalno je započela deveta manifestacija Maturantika. 

 

Na želju maturanta Varaždinske županije mimohod je započeo minutom šutnje čime su 

poslali posljednji pozdrav tragično preminulom vršnjaku Luki, maturantu iz Drniša.   

 

Maturantiku 2026, koja se održava do petka, zajednički organiziraju Varaždinska 

županija, Grad Varaždin i PU varaždinska. 

 

Maturanti su se i ove godine predstavili maštovitim odorama, a koji će razred ove 

godine ponijeti titulu najkreativnijeg odlučivali su zamjenica župana Varaždinske 



županije Silvija Zagorec, pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti Grada 

Varaždina Danijela Vusić te Damir Veseljak iz PU varaždinske. 

 

- Maturantika je postala jedna od najljepših tradicija kojom naši maturanti obilježavaju 

kraj važnog životnog razdoblja. Veseli nas toliko pozitivne energije na gradskim ulicama, 

ali i empatija naših maturanata koji su mimohod ovaj put započeli u tišini, bez glazbe i 

zvižduka, a u znak sjećanja na njihovog vršnjaka Luku. Čestitam svim maturantima na 

sudjelovanju i želim im da ove dane provedu u veselju, ali i odgovorno, te da sa sobom 

ponesu lijepe uspomene iz srednjoškolskih dana – poručila je zamjenica župana Silvija 

Zagorec. 

 

- I ove smo godine osigurali uvjete za održavanje Maturantike kako bi učenici završetak 

srednjoškolskog obrazovanja obilježili na siguran, sadržajan i veseo način. Svim 

maturantima želim puno uspjeha u daljnjem školovanju, radu i životu – istaknula je 

pročelnica Danijela Vusić. 

 

Najkreativnije odore imaju Vile i vilenjaci, medijski tehničari - učenici 4. g razreda 

Elektrostrojarske škole Varaždin, kojima je nagradu, izlet u adrenalinski park Vručina, 

Parku mladih uručila zamjenica župana Silvija Zagorec. 

 

Program Maturantike nastavlja se sutra sportskim danom, dok će se u petak točno u 

podne na Kapucinskom trgu održati tradicionalno plesanje quadrille. Nakon toga 

maturante u Parku mladih očekuje karaoke natjecanje te završno druženje. 



























 



 


